共同募金とのコラボレーション関連資材について

◆「呪術廻戦」◆

能美市共同募金委員会では、10月1日(金)~12月31日(金)の期間、赤い羽根 共同募金運動を実施しています。この度、共同募金の周知や啓発を目的に「劇場版 呪術廻戦 〇」 とコラボレーションし、関連資材を企画しました。

10月18日(月)より、お一人様300円以上の募金をしていただいた方に、クリアファイル をお渡しします。ご希望の方は、能美市ふれあいプラザ2階 能美市社会福祉協議会窓口まで お越しください。※先着 100 名様 なくなり次第終了となります。

~その他の関連資材~

◆「初音ミク」◆ クリアファイル(お一人様 300 円以上の募金)及び組立式募金箱(お一人様 100 円以上の募金)













(限定 25 枚)





(限定 10 枚)

※初音ミク、ガールズバンドパーティ、 ドラえもんの関連資材についても、限定数と なりますのでご注意ください。

◆「ドラえもん」◆ クリアファイル(お一人様300円以上の募金) 及び組立式募金箱(お一人様 100円以上の募金)







(限定 100 枚)



能美市共同募金委員会

「能美市ふれあいプラザ」 寺井町た8番地1 (能美市社会福祉協議会内) TEL 58-6200

•(月)~(金)の平日(土・日・祝日除く) 8時30分~17時15分

